

# КОЛОХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВПК(Ф) и райсовета Горьковской области  
Цена 10 коп.

## ВСЕ НАШ НАРОД ТЕПЕРЬ ДОЛЖЕН БЫТЬ СПЛОЧЕН И ЕДИН, КАК НИКОГДА!

### ЗАЩИТА ОТЕЧЕСТВА — ДОЛГ КАЖДОГО ТРУДЯЩЕГОСЯ

Фашистские школы во главе с проповедником Гитлером напали на советскую страну, мирно строящую социализм. Зарвавшиеся стартерские прохвальные, думая иметь легкую добычу. Наша мужественная Красная Армия лет организованной отпор фашистской шпоре.

Сообщение о выдвинутой возможности всех нашу обязательства России. От Черного моря и до Балтики, от западной границы и до Владивостока — весь наш советский народ возмущен наглым захватчиком, а готов идти в бой, чтобы не дать своим сил и жизни отступить безразличностию священных русских конституционных обязательств. Лучшие люди нашей страны — герои, снайперы, рабочие, колхозники, интеллигенция идут на фронт.

С первого дня мобилизации началась волна заявлений в военкомат, выражающих самое высокое чувство советского гражданина — желание отойти к месту боя, если придется, и жить на защиту Родины. Подлинный патриотизм выражает желание автомеханика Иштара Тимофеевича Терюгинова, который хочет с своим экипажем добровольно пойти на фронт.

Заявление тов. Попомарова свидетельствует о высоком патриотизме женщины, работающей вместе с мужчинами быть врагов.

### В Красную Армию

Самостоятельно ветеран советский народ Узга Промудилова Верховного Совета СССР о мобилизации военнослужащих. Потом внес заявление в Воскресенский районный военкомат от трудящихся нашего района, желающих добровольно вступить в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, чтобы дать сокрушительный удар захватившему Гитлеру и его сообщникам.

Тот кто пишет автомеханик Т. Г. Липатов: «Прочту принять меня в ряды Красной Армии. Я в 1896 году рождения, участник гражданской войны и хочу снова вступить на защиту Родины. Прошу меня записать в Красную Армию добровольцем, — пишет член Демкинского

Тов. Трошина в своей просьбе говорит: «...по специальности я бухгалтер, но я имею оборонные знания и твердо уверена, что могу быть полезной и высококлассной санитаркой. Просьба не откажите и отправьте меня на фронт».

Тов. Казимиров признает себя такой же доблестной на трудовом фронте, каким он хочет быть на боевых позициях. Тов. Казимиров был переводчиком в боях с белополяками и с белофиннами.

Пропло три дня мобилизации, которые показали, что каждый призванный держит себя высокомерно. Он знает, что дисциплина в бою — прежде всего.

Сейчас, когда наша доблестная Красная Армия с оружием в руках отстаивает честь и независимость нашей родины, перед каждым гражданином, независимо от пола и возраста, встает вопрос о том, как можно бы участие ее на работе, укрепить оборону нашей страны. Развить успех на всех участках. Больше ответственности в работе, увеличить рабочий день. Выше производительности труда. Надо обеспечить Красную Армию всем необходимым. Произведем больше хлеба, мяса и других продуктов. Выполним производственную программу каждого хозяйственного предприятия.

Весь наш народ теперь должен быть сплочен и един, как никогда!

### ИДУТ ДОБРОВОЛЬНО

колхоза «Красной гудок» И. А. Солигина, — я хочу записаться в наш Родину.

Сколько искренности и преданности партии и правительству в этих записочках заявления!

Высшим большинством комитетом звучат заявления желающих вступить в ряды РККА П. И. Зуева, А. М. Евсина, М. Т. Павлова, А. И. Шевардина, А. Ф. Андреева, В. М. Трошина, В. К. Соколова и др.

Мих. Сорочкин. Молодым людям, желающим добровольно вступить в ряды РККА И. И. Зуева, А. М. Евсина, М. Т. Павлова, А. И. Шевардина, А. Ф. Андреева, В. М. Трошина, В. К. Соколова и др. Мих. Сорочкин.

Мужество

Василий Федорович Казимиров из дер. Карасика, Благоволенского сельсовета, является участником боя с белополяками и белофиннами. Сейчас он призван на войну с зарвавшимся германским фашизмом.

— Мы победили белополяков в 1939 году, победили белофиннов в 1940 году, — говорит он, — и я уверен, что такая же

### В ответ на провокацию

Колхозники Коловолинского колхоза имени Карла, Нестеровского сельсовета, на густую провокацию германских фашистов отвести дружам выехали на колхозные работы. Звезда А. П. Мельниковой, А. И. Воровской и Е. Г. Мельниковой, работая на прополке урожая, производительность труда с каждым днем увеличивают. Работу они начинают не позднее 4-5 часов утра, а кончат не раньше 8-9 часов вечера. Дружок проходит здесь работа по полному пара и по норме навоза. На 24 июня работ подано 23 гектара, навоза вывезено свыше 700 возов.

Н. Кулешин, председатель сельсовета.

### Работа проходит дружнее, организованнее

Колхозники Безводного колхоза Едзельского сельсовета, работавшие районным звеном фашистских банкетов на Советской Союзе, решили увеличить производительность труда, улучшить качество работы, чем помочь Красной Армии быстрее выгнать врага с родной земли.

Они удлинит рабочий день, стали лучше следить за качеством работы. И действительно, работа стала проходить дружнее, организованнее, быстрее. На сегодня здесь пропалово 10 гектар аромов, из них 4 га гороху, 4 га льна и 2 га проса, и воинство около 20 гектаров проса.

В. И. Махалов.



В-го июня с Химкинского вооруженного (Москва) стартовала на север потопившая ил «ССР №24». Из ней отправился на передовую разведку известный поларный летчик эскадрильи П. И. Козлов. Завтра пробудет в Арктике до октября месяца. Командир потопившей ил — М. И. Козлов. Фотография ТАСС

### СООБЩЕНИЕ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

В течение 24 июня противника продолжал развивать наступление на шухайском, лужинском, гродненско-вожвыском, юрбинском, владимирлинском и бродском направлениях, встречая упорное сопротивление войск Красной Армии.

Все атаки противника на шухайском направлении были отбиты с большими для него потерями. Контрудары наших механизированных соединений на этом направлении разгромили танковые части противника и полностью уничтожили мотостол.

На гродненско-вожвыском и брест-литовском направлениях идут ожесточенные бои на Гроно, Кобрин, Вильно, Каунас.

На бродском направлении продолжается упорные бои крупных танковых соединений, в ходе которых противнику нанесено тяжелое поражение. Наши авиация, успешная содействуя нашим войскам на поле боя, нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам и важным военным объектам противника. В бою в воздухе нашей авиацией сбито 34 самолета.

В Финском заливе моряки Балтийского флота потопили один подводный лодка противника.

В ответ на двукратный налет на Севастополь немецких бомбардировщиков с территории Румынии немецкие бомбардировщики трижды бомбардировали Констанца и Силва. Констанца горит.

В ответ на двукратный налет немецких бомбардировщиков на Киев, Минск, Либаву и Ригу советские бомбардировщики трижды бомбардировали Данциг, Бендзбург, Дюбинг, Варшаву и провинции большие разрушены военных объектов. Потребованы в Варшаве горит.

За 22, 23 и 24 июня советская авиация потеряла 374 самолета, полетав, гандардированных на аэродромах. За тот же

период советская авиация в бою в воздухе сбила 161 немецкий самолет. Кроме того, по прицельным данным на аэродромах противника уничтожено не менее 220 самолетов.

Немцы спешат по 5-10 парашютистов-диверсантов в форме советских авиационеров для порчи связи. В виду наших армей создали истребительные батальоны по уничтожению диверсантов-парашютистов. Руководство истребительными батальонами возложено на НК Д.

Финляндия предоставляет свою территорию в распоряжение германских войск и германской авиации. Вот уже 10 дней происходит сосредоточение германских войск и германской авиации в районах, прилегающих к границам СССР. 24 июня шесть германских самолетов, вылетевших с финской территории, пытались бомбардировать район Кронштадта. Самолеты были отбиты. Один самолет сбит и упал в плен четыре немецких офицера.

24 июня четыре немецких самолета пытались бомбардировать район Ленинград, а в районе Кулойра вылетели на территорию некоторые части германских войск. Самолеты отбиты. Части германских войск отбиты. Есть пленные немецкие солдаты.

Румыния поставила свою территорию полностью в распоряжение германских войск. С румынской территории не только совершаются налеты немецкой авиации на советские города и войска, но и выстулаются немецких и румынских солдат, действующих совместно против советских войск. Неодобрительные попытки румынских войск овладеть Черновицами и восточным берегом Прута, начались неудачей. Восточные немецкие и румынские пленные.

### Снятие сестра с советских фондов в США

Американское министерство финансов сняло секрет (запрет) с советских фондов в США. (ТАСС)

### Заявление Рузвельта о помощи Советскому Союзу

Агентство Рейтер передает радиোগлавному-молнию из Вашингтона, в которой говорится, что Рузвельт объявил о предоставлении Советской России всей возможной помощи. (ТАСС)

### Организация военных трибуналов

Введен в действие порядок рассмотрения дел военными трибуналами, председатели и члены в статьях 11 и 12 Положения о военных трибуналах в местностях, объявленных на военном положении и в районах военных действий. Согласно этому порядку трибуналы имеют право рассматривать дела по истечении 24 часов по вступлении обвинительного заключения. (ТАСС)

В соответствии с первой статьей Положения о военных трибуналах в местностях, объявленных на военном положении и в районах военных действий, учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 июня 1941 г. Народный Комиссар Советов СССР тов. Н. М. Рычков издал приказ о организации районных линейных судов военных дел и водного транспорта в военных трибуналах.

## По большевистски ухаживать за посевами

Условия запоздалой весны резко отразились на развитии сельскохозяйственных растений. Поэтому надо отнестись со всей серьезностью и предельно высокими агромероприятиями, чтобы ускорить рост растений. Особенно это важно сейчас, когда мы находимся в состоянии войны, когда должна быть проведена исключительная борьба за каждый лишний центнер зерна.

Периодической задачей в уходе за посевами в настоящее время является борьба с сорняками. Хорошо организованная работа на прополке в Лужскомском примолочье «Новый путь». Там прополото 22 гектара зерна. В Яншихинском колхозе имени Сталина прополото — 4,5 гектара.

По все-где прополку организуют планомерно. В Антипиновском и Марфинском колхозах сорняки опрыскивают хлористыми растениями, однако преобладают колхозы гг. Калыков и Куниев и

овесные посевы от сорняков еще не приступили.

Всесело относится к посевной руководителем Щербачкинского и Устинского колхозов. Они даже не знают, есть ли сорняки у них в посевах.

Далеко недоотрачено проводится работа по борьбе с устрицей обривавшейся сорняки. Например, за Чухломское колхоза «Большевик» тов. П. И. Кошкин получил в колхозном отделе подробную консультацию по этому поводу, но практически к делу еще не приступил.

Борьба с сорняками, тщательный уход за посевами — большевистская борьба за высокий урожай. Не нужно проводить неспешно, быстро и тщательное. А чтобы растения после прополки быстро поправлялись, необходимо их подкармливать минеральными и местными удобрениями.

**Е. Шаблина,**  
гл. агроном райо.

## Передовое звено

Настойчиво борется за высокий урожай в Безводном колхозе «Юнец», Елесьинского сельсовета, звание Аны Ивановны Буланиной.

Она своевременно, до начала посевы внесла в почву минеральные и местные удобрения.

Первым закончило прополку гороха. Сейчас описано от сорняков посевы яны. Нормы выработки ежедневно выполняются на 120 процентов.

**Председатель колхоза**  
**Сорокин.**

## На полях Накратовского колхоза

Яншихинский в Накратовском колхозе «Чухломский трактор» развернувшие работы по полному пара, вывозе на поля хлеба и прополке зернохв. На 25 июня пара подано 46 гектаров.

Пара, вывозе 1023 гектаров, прополото провах 8 гектаров.

**А. Покаялкин,**  
секретарь сельсовета.



## Включиться в массовое движение по дорожному строительству

По решению областного комитета ВКРКС, всевозможные организации нашей области должны включиться в массовое движение по дорожному строительству. Это решение имело широкое отклик и ряде районов.

Комсомольцы Втрурганского района, Копернинского и других проявили небывалую инициативу в строительстве второй пятикилометровой Гатской — Адымань — Кузубаки. Они личным примером влекли за собой на борьбу с бездорожьем всех трудоспособных граждан.

В нашем районе это решение и развернувшееся массовое движение по устройству дорог не нашло себе должного отражения. Комсомольские организации пока стоят в стороне от этого важного мероприятия.

А ведь «колхозная обитан» всеми силами укрепляет советский строй, укрепляет советскую промышленность и транспорт, что является в Усть-Кокшетау. Руководимые первичными организациями, райком ВКРКС из этого следует сделать соответствующий вывод.

**С. Гусев,**  
зам. директора.

**Близки и выполнению плана**

По дорожному строительству в Котловском сельсовете первым делом колхоз «Пробуждение» занялся на дорожных работах участвуют ежедневно 50 человек, все они нормы выработки выполняют систематически. Председатель колхоза П. А. Потанин сам проверяет выполнение дорожных работ.

Сельхоз колхоз в выполнении плана по дорожному строительству.

**В. Китаев,**  
директор колхозный.



## НАСТРОЕНИЯ В ЛОНДОНЕ

Сообщения о советско-германской войне опьяненно обжурдуют в лондонских агитбуках, трамваях и кафе. Нет ничего удивительного относительно того, на чей стороне находится симпатизировать рядовых англичан. В одном из автобусов из рук в руки передают экземпляр вечерней газеты, где под крупным заголовком было опубликовано советское сообщение о военных успехах. В конце полосатой записки газета попала в руки кондуктора, который с торжеством в голосе читал вежливому пассажиру автобуса: «Теперь...»

...завыл кондуктор... Гатлер присутствует на своей шее, что значит война.

Данные о количестве советских дивизий, которые могут быть выставлены для отражения германского нападения, а также данные о силе авиации авиации обжурдуют еще более ослепленно. Один из лондонцев из места корреспондент ТАСС: «Теперь можно убедиться, что они со своим богатим снаряжением встретили достойного соперника. Сейчас немцы ведут

борьбу с армией, не уступающей им как в численном отношении, так и в отношении снаряжения. Немцы ведут войну со страной, не похощая на Францию, где существовало заимствование и отсуствозаво едливое мнение».

Большевиком лондонцев «честно оценивает боевые действия советских войск. Поскольку жонглировать сдвигаются записки: «Тра Гатлер...»

Экземпляры вечерней газеты с сообщениями из Ангары о действиях советских парашютистов и транспортных самолетов на германской территории переданы в руки в руки кондуктору, где лондонцы собирались группами, например у трамвайных остановок. Характерным замечанием является следующее: «Если в войне должен иметь место повторный пункт, то это проследит, именно сейчас». Кондуктор трамвая читал сообщение о советских парашютистах, перешел об этом вожноватому, который заявил: «Они уничтожат Гатлера» (ТАСС)

## На фронтах войны

Объектом внимания английских авиации в ночь на 24 июня был район пунктов в Западной и Северо-Западной Германии. Оснований удар английских бомбардировщиков, был передан агентству Рейтер, был направлен против Вальтерсхафена, Эмдена и Ганновера. 23 июня английские самолеты атаковали также крупные промышленные предприятия вблизи Ветина и железнодорожные объекты в Северо-Восточной Англии.

По сведениям агитцентра за 8 дней систематических вылетов на Германию и оккупированные территории сбито 117 германских самолетов. Английская авиация потеряла 30 машин.

По английским сообщениям, в ночь на 24 июня германские самолеты вторглись бомбардировке некоторые пункты в Восточной и Юго-Восточной Англии.

По германским данным, германские самолеты бомбардировали портовые сооружения у устья Темзы и в Юго-Восточной Англии.

В Сирии, как сообщает английская газета «Дейли телеграф» и «Морнинг Пост» австралийские войска, продвигаясь к северу от Дамаска, достигли пункта Бурае (о 8 км юго-западнее от Дамаска), взяв в плен половину состава французского штаба, который бежал из Дамаска.

Во французских сообщениях упоминается, что французские войска в северной Сирии продолжают располагаться на новых позициях, претерпевая английскими войскам выход из города. На побережье Ливана отмечается активнейшая деятельность авиации в Абессинии.

В Северо-Восточной Африке и в Палестине, по английским сообщениям, положение без перемен.

(ТАСС)

**Отв. редактор**  
**И. П. КРЫЛОВ.**

**Подается**  
2-й раз в 12-й армии и 10-й армии и 1-й раз в 27-й армии, образованной в 2-й Шуганской, Курганской А. Г.

**Подается дом** 10,5 на 10 при Спасской д. Львово у А.М. Пушкина. 1-264.

Подполковник А. Веленин.

Заказ № 338. Тираж 3500 экз.

## ВОЕННО-ТАКТИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ В КОЛХОЗЕ

Обычно воздушные десанты, применяемые в современной войне, образуются в районах, удаленных от городов с военными гарнизонами, и целой от пунктов, имеющих средства противозенитной обороны. Таким образом, отряды воздушных десантов и уничтожены их часто становится делом населения городов и сел.

Массовая оборонная организация нашей страны — Осоавиахим — обучая население военному делу, стремится к тому, чтобы научить людей бороться и с воздушными десантами. Этого можно достигнуть только тогда, когда военная учеба будет протекать в обстановке приближенной к боевой.

Командир колхозного учебно-отряда должен добиваться успеха при проведении тактических учений только в том случае, если его подразделение уже овладело определенными военными навыками. Средств к этому времени должно уметь пользоваться оружием, беречь его и метко вести огонь. Каждый боец обязан хорошо знать перебежки, переползание, уметь применяться в местности, маскироваться, быстро и правильно

отходить для себя орудия. Бойная группа, команда и отряд Осоавиахим следует научиться действовать в охране, разведке, обороне и в наступлении.

В районах Московской области с успехом были проведены тактические занятия Осоавиахим в колхозах. Чем отличаются эти успехи? Да тем, что и в течение зимы подразделения Осоавиахимы были участвовали подготовке. Колхозники проводили 35-часовую подготовку, научились хорошо стрелять из винтовок, действовать и в обороне и в наступлении, днем и ночью. Они познакомились также с требованиями бойковой дисциплины, строго соблюдали ее, хорошо усвоили обязательности связного, чинового, подползая.

Тактические занятия следует устроить двусторонними, при этом не обязательно для высадки десанта применение самолетов.

Команда соседнего колхоза с успехом могла представить собой уже вышедший и действующий десант. Например, часть бойцов одного колхоза будет представлять десант, и

теперь их действия должны быть разведка, оборона, наступление или выход из боя. Подразделение другого колхоза должно заниматься ликвидацией десанта, то-есть вести учения по ликвидации танка: разведка, поиск, уничтожение десанта, наступление, преследование и, по ходу боя, оборона.

Для проведения тактического занятия нужно отвести не менее 4-6 часов.

В боевой обстановке повзлеить десанту протоптанные и место прорыва десанта не всегда бывает удачным пунктом, быстро собиравшись по тревоге, умело использовать наличные силы колхоза. Такая организация учений является проверкой боевой готовности бойцов, командиров подразделений.

Как показывает опыт, десанты обычно выжидаются в стужерки, вечером, или под утро. Надо во время занятий обеспечить всевозможные и непрерыв-

## На оборонные темы

ное взаимодействие по воздуху, иметь хорошую телефонную связь, широко применять военные нарочники и пешеходные для связи с соседними населенными пунктами, коммунальными и отрядами.

Ночью в стужерки самолеты при высадке десанта ориентируются по огням городов и деревень. Нужно иметь противника эти ориентиров, то есть своевременно и хорошо провести световую сигнализацию. Сделать это можно само население.

Как видно, тактические противозенитные занятия в колхозах повлекают в борьбу с десантами не только Осоавиахимовцев, а и все население.

Тактические занятия должны быть интересными, увлекательными для всех населения. Если руководители Осоавиахимских организаций и подразделения с самого начала не допустят в военной учебе даже малейших усложнений.

Колхозные отряды Осоавиахимы имеют большую задачу. Нужно правильно действовать против авиации — важная задача.

Подполковник А. Веленин.